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PROPIEDADES DE LAS FUNCIONES TRIGONOMÉ-
TRICAS

JUEGO DE PAREJAS
El fin del puzzle es emparejar las preguntas y respuestas con el menor número de intentosincorrectos posible.

Advertencia: Javascript permite la interactividad con este
archivo de PDF. Para obtener una funcionalidad completa,
debe utilizar un navegador de PDF compatible con Javascript.
Actualmente solo esta disponible en Adobe Reader.



PUNTUACIÓN

El número es el que rige las formas y las ideas, y la causa de los dioses y los demonios.Pitágoras, filósofo griego, que influyó en Platón y en toda la filosofía occidentalEmpareja cada una de las funciones dadas con sus propiedades verdaderas.
Funciones

1 cot x2 sin x− sin xtan x2cos x−12 cos x
2 cot x2 sin x− sin xtan x2cos x−12 cos x

3 cot x2 sin x− sin xtan x2cos x−12 cos x
4 cot x2 sin x− sin xtan x2cos x−12 cos x

5 cot x2 sin x− sin xtan x2cos x−12 cos x
6 cot x2 sin x− sin xtan x2cos x−12 cos x

Propiedades de funciones

A La función tiene un período de π.El rango de la función es [−2; 2].La función es creciente en el intervalo[
π2 ; 3π2

].El dominio de la función es
{x ∈ R : x 6= 2kπ + π}.La función es par.El rango de la función es [

−12 ; 12
].

B La función tiene un período de π.El rango de la función es [−2; 2].La función es creciente en el intervalo[
π2 ; 3π2

].El dominio de la función es
{x ∈ R : x 6= 2kπ + π}.La función es par.El rango de la función es [

−12 ; 12
].

C La función tiene un período de π.El rango de la función es [−2; 2].La función es creciente en el intervalo[
π2 ; 3π2

].El dominio de la función es
{x ∈ R : x 6= 2kπ + π}.La función es par.El rango de la función es [

−12 ; 12
].

D La función tiene un período de π.El rango de la función es [−2; 2].La función es creciente en el intervalo[
π2 ; 3π2

].El dominio de la función es
{x ∈ R : x 6= 2kπ + π}.La función es par.El rango de la función es [

−12 ; 12
].

E La función tiene un período de π.El rango de la función es [−2; 2].La función es creciente en el intervalo[
π2 ; 3π2

].El dominio de la función es
{x ∈ R : x 6= 2kπ + π}.La función es par.El rango de la función es [

−12 ; 12
].

F La función tiene un período de π.El rango de la función es [−2; 2].La función es creciente en el intervalo[
π2 ; 3π2

].El dominio de la función es
{x ∈ R : x 6= 2kπ + π}.La función es par.El rango de la función es [

−12 ; 12
].



¡Buen trabajo amigo!¡Te superaste hoy!¡Perfecto! Eres una máquina.¡Qué cerebrito! ¡Sheldon se va a poner
celoso!

¡Buen trabajo! Simplemente ten cuidado
con el alcohol antes de un examen,
podría dañar tus células cerebrales.

¡Buen trabajo! Toma una galleta.¡Casi lo clavas!¡Estuvo cerca! La próxima vez brillarás
como una estrella.

Compites con Hermione por el título del
"mejor de la clase".

¡Casi perfecto! ¡La próxima vez será
impecable!

Todos cometemos errores, lo importante
es aprender de ellos y no rendirse.

Aunque lo has hecho más o menos bien,
puedes hacerlo mejor, ¿no crees?

Seamos optimistas, la mitad de las
respuestas están correctas.

Más o menos lo comprendes, pero
necesitas practicar.

Ni maravilloso ni terrible. Estás a medio
camino.

Puede que no seas un futuro ganador de
la Medalla Fields, pero puedes hacerlo

mejor en esta prueba.

Tienes que currar, tú puedes.¿Estás ahorrando energía para la
próxima vez?

Inténtalo de nuevo, ¡no tires la toalla!¡Podría haber sido peor!¿Has visto a una gallina volar? Pues tú
eres igual resolviendo problemas

matemáticos.

Al principio ni siquiera Einstein era
capaz de contar hasta 10.

No es tu culpa, ¿verdad? ¿Entonces de
quién? ¿del vecino?

Vamos a hacer como que esto no ha
pasado.

Misión fallida. Los conseguiremos la
próxima vez.




